1. AHIR (o el darrer dia laborable) VA SORTIR VOSTE DE CASA? 1 Si
2 No[» pregunta?7 Perqué? 1. malaltia
2. treballa al domicili
3. esta de vacances
4. edat (jubilat...)
5. no vol contestar
QUANTS DESPLACAMENTS VA REALITZAR? L—L 6. altres

SI L’'ENTREVISTAT FA MES DE 7 DESPLAGAMENTS, PASSAR A LA PREGUNTA 2

¢ENS POT DIR PER ORDRE ELS DESPLACAMENTS QUE VA FER, INDICANT-NOS PRIMER EL MOTIU, SEGON EL LLOC,
DESPRES L'HORA D'INICI, ELS MINUTS | EL MITJA DE TRANSPORT DE CADA UN D’ELLS? (des del mati fins a la nit)

TEMPS EN
MOTIU A ON A ON HORA D’INICI  MINUTS MITJA1 MITJA2 MITIA 3| TiTOL
L1 AN Y N TN I T Y Y T A IS N I O |
I N B I I I I L1 1
I N B I I I I L1 1
I N B I I I I L1 1
I N B I I I I L1 1
I N B I I I I L1 1
I N B I I I I L1 1
CODIFICACIO MOTIU CODIFICACIO MITJA TITOL DE TRANSPORT
Només si s’ha anat en Transport
1. Casa/domicili 1. Caminant public
2. Treball 2. Autobls — — —
3. estudis 3. Metro Si s’ha utilitzat mes
4. Compres 4. Ferrocarrils generalitat (FGC)| |d'Un transport pablic,
5. Metge/hospital 5. Rodalies RENFE anotar el de mes
6. Visita amic/familiar 6. Autoblis empresa recorregut
7. Acompanyar persones 7. ---- . .
8. Gestions treball 8 .Autocar 1. Bitllet senzill
9. Gestions personals 9. Taxi 2.7-10
10. Oci, diversid, espectacles, cinemes, restaurants, esports| |10. Cotxe com a conductor 3. T Mes
11. Dinar. sopar, bar, restaurant (no oci) 11. Cotxe com acompanyant 4.T50-30
12. Sense destinacio fixe, passejar 12. Moto com a conductor
13. Moto com acompanyant
14. Bicicleta
15. Furgoneta/ camid
16. D’altres

EN CAS DE MES DE 7 DESPLAGAMENTS DINS L’HORARI LABORAL:

2. QUINA ES LA SEVA PROFESSIO:

3. EN UNA JORNADA LABORAL QUANTS QUILOMETRES FA EN AQUESTS DESPLAGAMENTS PROFESSIONALS? L—L 1 _IKM

4. QUIN ES APROXIMADAMENT EL PROMIG DE VIATGES QUE FA A. per Barcelona L1 1
EN UN DIA LABORABLE: B. per I'’Area Metropolitana L1
C. fora I'Area Metropolitana L—L—1
5. QUIN TIPUS DE MITJA UTILITZA MAJORITARIAMENT: 1 Moto/velomotor 2 Cotxe 3 Furg6/camio
4 apeu 5 transport public
PER A TOTHOM

7. CREU QUE L'’APARCAMENT ES UN PROBLEMA A LA SEVA CIUTAT?
AVALUI-HO EN UNA ESCALA DE 0 (cap problema) A 10 (un problema molt important) L—L—1

(Si ha avaluat per sobre de 2):
PERQUE?

8. ARA VOLEM SABER LA SEVA OPINIO SOBRE ALGUNES MESURES DE MOBILITAT QUE ES PODEN FER A LA SEVA CIUTAT.
IAVALUI-LES EN UNA ESCALA DE 0 (gens d’acord) A 10 (totalment d’acord):

a. s’han de treure els cotxes aparcats als carrers més céntrics de la ciutat L
b. s’ha de deixar més espai per a la carrega i descarrega a canvi de disminuir I'espai lliure per aparcar 1
c. els residents del centre de la ciutat han de tenir un tractament especial per aparcar en el seu barri L
d. les motos al centre de la ciutat s’haurien d’aparcar com els cotxes: en zones blaves i parquings 1
e. s’ha de reduir la velocitat dels cotxes per la ciutat L
f. el nivell de disciplina viaria és I'adequat a la seva ciutat 1
g. el transport public és suficient per els desplagaments dins del seu municipi L
h. el transport pablic és suficient per els desplagaments del seu municipi 1

i. la necessitat d’'incrementar els efctius de la Guardia Urbana/Policia Local L1 1




SOBRE MOBILITAT | TRANSIT

8. DISPOSA DE VEHICLE PROPI? (s’entén I'any passat)

1 Si 2 No preguntal3

9. en cas afirmatiu, QUIN TIPUS DE VEHICLE TE |
QUANTS? (anotar tipus i quantitat a la casella
corresponent)

A. cotxe

B. moto, ciclomotor

C. bicicletes

D.altres vehicles (furgoneta o altres)

L1
L1

L1

L1

10. DISPOSA DE PERMIS DE CONDUIR COTXE?

1 Si 2 No

11. DISPOSA DE PARKING A CASA SEVA?

1 Si - AQUEST
PARQUING
ES DE:

1 lloguer 2 propietat (concessio)

2 No
12. DISPOSA DE PARKING A LA FEINA?

1 Si — AQUEST PARKING
1 el proporciona I'empresa

2 el paga vosté mateix
2 No

13. COM EXPLICARIA VOSTE QUE ES L'ATM? (INSISTIR)

14. CREU QUE L'ATM HA DE GESTIONAR, EN EL
TERRITORI METROPOLITA?
N

o

A. el tranport de passatgers

B. el transport de mercaderies

C. la planificaci6 de els noves
infraestructures per a la mobilitat
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P
cooo s
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15. CREU VOSTE QUE ACTUALMENT L’ATM T
GESTIONA?

16. DIGUI'NS, QUINES ACCIONS CREU VOSTE QUE HA
DUT A TERME L’ATM. (INSISTIR)

17. TE CONEIXEMENT, ES A DIR, HA SENTIT A PARLAR
JIALGUNA VEGADA DEL SISTEMA D'INTEGRACIO
TARIFARIA?

1 Si 2 No[» pregunta 25
18. VALORI DE 0 (funciona molt malament) A10 (funciona
molt bé) L'ACTUAL SISTEMA D’INTEGRACIO TARIFARIA.

L1 1

19. PODRIA EXPLICAR-ME EN QUE CONSISTEIX EL
SISTEMA D'INTEGRACIO TARIFARIA?

20. ENS PODRIA DIR A QUINA CORONA O ZONA
PERTANY EL SEU MUNICIPI DE RESIDENCIA?

[LLL L

[

Sy E—

Sy E—

Sy E—

21. DES DE LA IMPLANTACIO DEL SISTEMA
D'INTEGRACIO TARIFARIA HA VARIAT EL SEU
COMPORTAMENT PEL QUE FA A L'US DEL TRANSPORT
PUBLIC? (FREQUENCIA O NOMBRE DE VEGADES)

1si

2 No» pregunta 25

22. EM PODRIA INDICAR EN QUINA MESURA HA VARIAT
EL SEU US DEL TRANSPORT PUBLIC DES DE LA
INPLANTACIO DEL SISTEMA D'INTEGRACIO TARIFARIA:
HA INCREMENTAT O HA DISMINUIT? (NO LLEGIR LES
OPCIONS)

1 ha incrementat molt

2 ha incrementat bastant

3 ha incrementat lleugerament
4 segueix igual

5 ha disminuit lleugerament

6 ha disminuit bastant

7 ha disminuit molt

23. ABANS DE LA IMPITANTACIC') DEL SISTEMA
D'INTEGRACIO TARIFARIA, QUIN MITJA DE
TRANSPORT UTILITZAVA MES HABITUALMENT?

1 transport public
2 transport privat
3apeu

24. DES DE LA IMPLANTACIO DEL SISTEMA
D'INTEGRACIO TARIFARIA, QUIN MITJA DE
TRANSPORT UTILITZA MES HABITUALMENT?

1 transport public
2 transport privat
3apeu

25. ACTUALMENT A LA ZONA METROPOLITANA HI HA
DOS GRANS PROJECTES PER A LA MILLORA DE LA
MOBILITAT, VOLDRIEM QUE ENS DIGUE'S SI ELS
CONEIX:

A. el Tranvia del Baix Llobregat

1Sis Valorila seva utilitat des de 0 (nul-la)
a 10 (basica per a la mobilitat)
2 No

B. la linia 9 del metro (circumval-laci6 a Barcelona)

1Si» Valorila seva utilitat des de 0 (nul-la)
a 10 (basica per a la mobilitat) L

2 No




CARACTERISTIQUES DE L’ENTREVISTAT

26. QUE ES CONSIDERA VOSTE, CONDUCTOR O
VIANANT? (llegir)

Unicament vianant

més vianant que conductor
tant vianant com conductor
més conductor que vianant
Unicament conductor

27. NORMALMENT LA GENT ES DESPLACA A PEU, EN
TRANSPORT PUBLIC (METRO, BUS, ETC), O EN
TRANSPORT PRIVAT (COTXE, MOTO...). PODRIA
AVALUAR L'US QUE VOSTE FA D’AQUESTS TRES
SISTEMES EN UNA ESCALA DE 0 (no hi va mai)
A 10 (hi va sempre)
A. a peu L1 1
B. en transport public

(metro,bus,taxi, tren) R

OO wWNPE

C. en transport privat L1
(cotxe, moto, furgo,...)

NOMES Sl s de transport privat és major a 3 (agafa el
cotxe habitualment)

A. perqué no utilitza habitualment el transport public?

B. perqué utilitza el vehicle privat?

28. QUIN ANY VA NEIXER VOSTE? 19 L—L !

29. ESTUDIS (acabats)

sense estudis

primaris (EGB, comerg, batxiller elemental)
secundaris (FP, BUP, COU, Preu)

estudis universitaris

altres, especificar:

O© B~ WN P

30. SITUACIO PROFESSIONAL

1 estudiant
2 tasques de la llar pregunta 34

3 jubilat o pensionista

4 actiu ocupat pregunta 31
5 actiu en atur

9 altres, especificar:

31. VOSTE TREBALLA (O TREBALLAVA) PER:

1 compte propi . pregunta 32
2 compte d'altri . pregunta 33

32. SI TREBALLA PER COMPTE PROPI, ES O ERA:

1 empresari amb més de 5 treballadors
2 empresari amb 5 o menys treballadors
3 autonom (treballa sol)

33. SI TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI, ES O ERA:

1 técnic, directiu

2 venedor, oficinista

3 treballador qualificat

4 treballador no qualificat

34. DIGUI'NS SI US PLAU, A QUIN DELS SEGUENTS
GRUPS O CLASSE SOCIAL CREU QUE PERTANY?

classe alta

classe mitjana-alta
classe mitjana
classe mitjana-baixa
classe baixa

O WN P

35. APROXIMADAMENT, QUINS SON ELS INGRESSOS
FAMILIARS NETS MENSUALS?

1 més de 400.000 pta.

2 de 300.000 a 400.000 pta.
3 de 200.000 a 300.000 pta.
4 de 100.000 a 200.000 pta.
5 menys de 100.000 pta.

36. PARTICIPA ACTIVAMENT EN ALGUNA
IASSOCIACIO SENSE ANIM DE LUCRE? 1 Si 2 No

OBSERVACIONS:
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